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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Nastavljen trend slabe ponude 
jabuke i kruške na kvantaškoj pijaci u 
Beogradu. Ponuda južnog, sušenog i 
jezgrastog voća bila je na prošlone-
deljnom nivou. Što se cena tiče, eviden-
tiran je rast pojedinih sorti jabuke, belog 
grožđa i banana. Niža je bila cena jagode. 
Nije bilo značajnije promene u pogledu 
ponude povrća na prodajnim punktovima. 
Promet je bio sličan prošlonedeljnom. 
Niže su bile cene blitve, šampinjona i 
mladog crnog luka. Skuplji su bili kelj, 
krastavac salatar, kupus, patlidžan, 
rotkvica, spanać i špargla. 

Hladno i vetrovito jutro uslovilo je 
slabiju ponudu i prodaju voća na Kalenić 
pijaci u Beogradu. Skuplji su u odnosu na 
prethodni period bili ananas, banana, 
pojedine sorte jabuke krupnijeg ploda i 
kruška ostala, takođe, krupnijeg ploda. 
Slabija je bila ponuda i prodaja povrća u 
odnosu na protekli period. U pogledu cena 
evidentiran je rast kod blitve, karfiola, 
belog luka, paprike ljute, patlidžana i 
rotkve. Niža je bila cena praziluka. 

Na zelenoj pijaci u Vranju je protekle 
nedelje došlo do rasta cene limuna sa 140 

na 150 din/kg i mandarine sa 120 na 150 
din/kg zbog veće tražnje. Za razliku od 
njih jeftinija je bila pomorandža zbog 
slabije tražnje, Što se povrća tiče došlo je 
do rasta cene krastavca salatara i  pada 
cene paradajza. Ponuda i tražnja bili  su 
na prošlonedeljnom nivou. 

Reporter STIPS-a iz Pančeva protekle 
je sedmice zabeležio rast cena kivija, 
jabuke sorte Greni Smit, blitve, belog 
pasulja, belog krompira i  paprike šilje na 
zelenoj pijaci. Za razliku od njih jeftiniji su 
bili beli luk i paradajz. 

Evidentirana je bogata i raznovrsna 
ponuda voća i povrća na tezgama pijace u 
Loznici. Niže su bile cene oraha, kruške 
ostale, mandarine, kivija, rotkvice, blitve, 
šargarepe, šarenog pasulja i zeleni. 
Skuplji su bili banana i paprika babura. 

Dobra je bila ponuda poljoprivrednih 
proizvoda u periodu od 05. do 11. 
februara na zelenoj pijaci u Čačku. Skuplji 
su u odnosu na prethodni period bili 
pomorandža i kupus. 

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

Nastavljen trend slabije ponude jabuke i 
kruške na kvantašu u Beogradu  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  05.– 11.02.2018. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period   
01.– 07.02.2018. godine 

Izvor: AMIS 1 Euro  = 118,43 RSD 



Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    29.01.–04.02.2018. godine 

1 HRK= 15,89 RSD Izvor: TISUP 

www.stips.minpolj.gov.rs Strana 6 


